

说文明话 办文明事 做文明人 建文明城

石凌雁调研采煤沉陷区综合治理工作

本报讯 根据《关于开展“主题宣讲 领题调研”活动实施方案》精神,近日,县委副书记石凌雁先后深入郭村、大堡头镇南郭村、慈林镇横岭庄村、应城镇里庄等采煤沉陷区,进行实地调研,围绕调研采煤沉陷区治理现状调查与对策研究,了解了沉陷区河道治理、道路修复、土地复垦、群众赔偿安置、未来发展规划等情况。县自然资源局,相关乡负责人,煤炭企业负责人参加调研。

在漳河神村、酒村道路塌陷现场,石凌雁实地查看路面毁损情况,并详细询问工作人员道路修复进展。在南李村、西王内村、南郭村、横岭庄村、应

城村,石凌雁就地面塌陷、房屋裂缝,河道水体污染治理、土地复垦、群众赔偿和安置等工作存在困难和问题,现场进行协调解决。在霍尔辛赫村、五里庄村召开的企地座谈会上,石凌雁认真听取企业和相关乡镇负责人关于采煤沉陷区治理的工作汇报,并提出下一步综合治理意见和建议。

石凌雁指出,采煤沉陷区综合治理事关群众切身利益,是一项群众关注度极高的重要民生工程。各相关乡镇和单位要高度重视,深刻认识治理采煤沉陷区的重大意义,以高度的责任感、紧迫感和使命感,扎实推进我县采煤沉陷区治理工作。一要着眼长远发展,坚持统筹规划,创新治理思路,科学谋划,认真编制采

煤沉陷区综合治理实施方案,加快治理步伐,切实把综合治理各项工作做实做细做好,努力推进沉陷区产业转型和可持续发展。二要把群众生命财产安全放在首位,加强监管和巡查力度,对安全隐患大、危险系数高的区域要及时治理,及时解决群众生产生活难题,及时化解群众矛盾,切实保障人民群众生命财产安全。三要压实企业责任,相关部门要加强监督检查,企业、乡镇和部门之间要加强沟通协调,合力推进综合治理工作,加大隐患排查、应急处置等重点工作,严把质量关,加快地质灾害治理进度,按时完成群众补偿安置工作,切实保护群众切身利益。

杨林陆 宇恒

县组织收听收看省煤矿安全监管专誓师电视电话会

本报讯 12月25日,我在应急局三楼会议室组织收听全省煤矿安全监管专员誓师电视电话会。市委常委、常务副县长史宇荣,县应急局、能源局等相关部门负责人参加收听收看。

会议传达了林武省长重要批示,介绍了煤矿“安全监管制度”情况,有关市局监管专员代表作了表态发言。

会议指出,煤矿安全是我省安全生产工作的重中之重,各有关部门要坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,按照省委省政府部署扎实做好各项工作,坚决杜绝煤矿重特大事故发生。煤矿安全监管专员制度是我省煤矿安全生产机制的重大创新,要抓好组织实施,有效消除隐患,为推动我省高质量转型发展作出应有贡献。

会议要求,要统一思想,提高政治站位,深刻认识煤矿安全监管专员制度的必要性和重要性,把人员安全放在首位,强化责任,加强管理,严格监管,安全生产责任制落到实处。要廉洁自律,明确职责和抓住重点,找准定位,切实履职尽责。要加强对煤矿安全监管专员的服务保障,加强对监管专员的管理、指导和服务,配齐配强监管专员队伍,压实煤矿生产主体责任,严防事故发生。

王雪瑶 宋云

乔先苗实地调研全县民卫生健康工作

本报讯 12月25日,县人大常委会副主任乔先苗到丹朱镇、大堡头镇、鲍店镇、宋村乡等地,就我县卫生健康工作存在的突出问题进行实地走访调研。卫体局、教育局等相关单位负责人参加调研。

乔先苗一行先后深入到大堡头卫生院、大堡头中

小学、宋村小学、宋村卫生院、宋村小学、鲍店镇齐民庄村、县疾控中心等地,通过实地查看、入户走访、查

访、听取汇报等形式,详细了解我县全民卫生健康

并现场与大家共同商讨建议对策。

乔先苗指出,没有全民健康,就没有全面小康。要以人民为中心的思想,预防为主,中西医并重,以

式、强基层、重保障为着力点,推进卫生健康公共

向基层延伸、向农村覆盖,努力为人民群众提供全

周期的卫生与健康服务。

令盼

长子县人民政府 关于收回《农村土地承包经营权证》的公告

东大关村、西大关村村民:

东大关、西大关村红星场的1083.7亩土地系淮海工业集团军工产品靶试交验厂的土地,该土地经长子县人民政府批准,于2000年8月由长子县国土局颁发了土地使用权证,2003年3月28日进行了变更登记,土地使用证号为:长子国用(2003)第0026号。因为该土地的所有权不属于自己东大关、西大关村,所以该村民无权承包该土地。故所有在该地块上进

县人大视察全县“以气代煤”“以电代煤”工作进展情况

本报讯 12月23日,县人大常委会组织相关人员认对全县“以气代煤”“以电代煤”工作进展情况及使用情况进行视察。县人大常委会主任王成枝、副主任薛宏刚,县政府副县长胡红星及相关乡镇、部门负责人参加。

视察组一行先后深入石哲镇石家庄村、南陈乡张村、大堡头镇陡沟坡村、川东LNG液化工厂及大堡头镇青仁村等地,详细了解“以气代煤”“以电代煤”工作进展情况。每到一处,视察组都仔细听取负责人的情况介绍,入户查看壁挂炉、燃气灶等设施的使用情况和安全知

识普及情况,了解居民采暖成本情况,并对“以气代煤”“以电代煤”工作安全运行提出意见建议。

王成枝指出,眼下正值供暖季,各相关部门要严把工程质量及安全监管工作,加大对群众安全培训力度和宣传教育力度,讲解基本知识,提高安全意识,确保老百姓能正确使用天然气取暖。同时,燃气公司要保证天然气气源的充足供应,确保农村用户改得放心、用得舒心,温暖清洁过冬。

安欣 佳慧

我县召开文旅工作调研座谈会

本报讯 根据全县“主题宣讲 领题调研”活动安排,12月24日,县委常委、委办主任吴斌在县委三楼会议室组织召开文旅工作调研座谈会,研究讨论《文旅产业发展现状调查与对策研究》课题,并对下一步工作进行了安排部署。

会上,县委人才办、文旅局、自然资源局、妇联等相关单位负责人立足我县文旅工作现状,围绕景点打造、基础设施完善、机制建立、宣传推介等内容,对我县“文旅兴县”工作提出了具体意见和建议。

吴斌强调,县文旅局要认真研究、充分吸纳与会员提出的意见建议,进一步完善调研报告,确保报告突出重点、抓住关键;调研报告要明确方向,明确思路,以市场为导向,立足长子实际,切实起到定向、引领的作用;各部门要协同发力,充分调动各方面积极性,形成合力,持续推进我县文旅工作高质量发展;要盘活我县旅游资源,坚持“点、线、面”串联开发的发展理念,不断提升文旅产业品质,进一步推动我县文旅产业做大做强。

曹杨 慧孟

王华庆带队调研扫黑除恶、禁毒工作

本报讯 12月22日,县人大常委会副主任王华庆带领县人大法制委员会成员、部分市县人大代表,就我县扫黑除恶和禁毒工作进行调研。县政府副县长、公安局长王全林一同调研。

调研组一行先后深入公安局、住建局、彩虹基地、常张乡等地进行调研。每到一处,调研组都认真听取汇报,仔细查看资料,详细了解工作中存在的困难和问题。

随后,在县宾馆二楼会议室召开座谈会,县公安局相关负责人就全县扫黑除恶和禁毒工作进展

情况进行汇报,部分市县人大代表发言,王全林作下一步工作安排。

王华庆讲话时强调,扫黑除恶和禁毒工作事关人民群众切身利益。各级各部门要提高认识,坚决打赢扫黑除恶专项斗争和禁毒人民战争。要强化思维,不断健全长效机制。要各司其职,充分发挥成员单位职责,继续提高防范、打击、治理等各项工作的规范化水平,切实提高人民群众的安全感、幸福感和满意度。

宋云 佑鑫

乔先苗主持召开城乡居民健康素养现状问卷调查动员会

本报讯 为全面了解我县城乡居民健康素养现状,近日,城乡居民健康素养问卷调查动员会在人大三楼会议室召开,县人大常委会副主任乔先苗出席会议,县卫体局、统计局、疾控中心、妇幼保健院、社区服务中心、丹康等城内5个社区及大堡头、慈林等5个乡镇卫生院、20个村卫生室等相关负责人参加会议。

问卷调查动员会上,县疾控中心就问卷的分配方案、填写说明、评分标准等进行了详细讲解。乔先苗进行了安排部署,并和参会人员围绕如何更好开展问卷调查工作进行了互动交流。

乔先苗指出,本次调查问卷是参照《中国公民健康素养调查问卷》,结合长子实际制定的,采用

多阶段随机整群抽样方法,抽取丹康、丹乐、丹祥、丹和、丹顺5个社区,大堡头、慈林、鲍店、石哲、宋村等5个乡镇20个村,共计700人对健康素养问卷进行答题,旨在为全民卫生健康水平现状调查及对策研究课题,提供详实的数据依据。

乔先苗要求,本次问卷调查要做到“三不”,即:不能代填、不能聚填、不能弄虚作假。务必要在实事求是的基础上,广泛听取和收集好群众的意见建议,将问卷调查工作做实,做好,做出成效。

会后,丹康等5个社区、大堡头等5个乡镇卫生院、20个村卫生室组织专人,走上街头,深入学校,深入群众家中,开展健康素养问卷调查工作。

县人大办供稿

市总工会劳模事迹宣报告会走进我县

本报讯 12月24日,长治市总工会劳模事迹报告会在长子会堂举行,全国劳模、潞安化工集团煤矿工人王文胜等5名劳模作宣讲报告,市总工会党组书记、常务副主席光宇航出席会议,县委副书记王雁主持会议,县四套班子部分领导及我县历届劳模、机关事业单位代表,各乡镇、村负责人,驻地企业、民间企业代表等350余人聆听报告。

会上,全国劳模、潞安化工集团常村煤矿工人王文胜,全国劳模、长治市唯美诺双创科技园有限公司董事长杨红涛,全国劳模、潞安集团五龙山乡刘寨村党支部书记、村委会主任程玉珍,山西省劳模、长治市高中英地校负责人、教研组长董力芳,山西省五一奖章获得者,全国抗击新冠肺炎疫情三八红旗手、长治市人民医院附属和济医院呼吸内科主治医师王婷,结合各自感受、工作经历讲述了他们创新创业、拼搏奋斗、为民的生动故事,向大家诠释了新时代劳模勇于担当、敢为人先的拼搏精神和爱岗敬业、不求回报的奉献精神,报告语言朴实无华,内容生动精彩,令人深受启发和启悟,赢得了与会人员的阵阵掌声。

石凌雁在主持报告会时强调,一要提高站位,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的学习宣讲。将十九届五中全会精神、习近平总书记视察山西重要讲话重要指示与完成全县各项重点工作任务相结合,开展形式多样的宣讲,加大对劳动模范和先进工作者宣传力度,讲好劳模故事、劳动故事、工匠故事。对标先进,营造干事创业、奋发有为的浓厚氛围。二要树立典型,各战线要将劳动模范、先进典型作为“一面旗帜”,充分发挥他们的示范带动作用,引导党员干部见贤思齐,不断提升工作标杆和水平。三要知行合一,以劳模精神各项工作任务的落实。深入学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,以此次宣讲报告会为契机,凝心聚力,主动作为,以更加饱满的热情、更加进取的精神、更加务实的作风,全身心投入到经济社会发展的实践中,立起新起点,建功新时代。

泽峰 晓君 边

我县召开巩固全国文明城市创建成果研讨会

本报讯 12月24日,县常委、宣传部长申长在县扶贫中心会议室召开巩固全国文明城市创建成果研讨会,围绕调研课题《文明城市创建成果巩固的对策与研究》进行研究讨论。县委宣传部、县文明创建服务中心、县综合执法大队、丹朱镇等部门负责人参加。

研讨会上,县文明创建服务中心负责人通报了县近期在巩固创城成果中存在的问题,各职能部门分别结合各自工作进行了发言,提出了具体意见和建议。县委宣传部相关负责人就进一步巩固创城成果进行安排和强调。

申丽光强调,要提高站位,充分认识巩固创城的重要性、必要性,凝聚共识,总结创城经验,持续大工作力度,认真做好创城成果巩固工作;要坚持问题导向,剖析深层次问题和原因,对重点部位、必查点进行拉网式排查,着力解决好目前存在的突出问题;统筹协调,齐抓共管,各职能部门要按照各自的职责,采取针对性措施,凝聚合力,相互配合,各司其责,抓好突出问题的整改工作;要坚持创城为民惠民,紧紧依靠群众,通过宣传发动,进一步调动群众的积极性,不断巩固全国文明城市的创建成果,群众有更多的获得感、幸福感。

雨彤 范娜

县文明办组织部举办人大讲堂

本报讯 12月25日,县文明办在党群服务中心举办人大讲堂。近三年引进的研究生参加。

本次大讲堂,由我县2019年公开引进的全日制研究生、现任职于县党校的郝阿龙授课,他以“十九届五中全会精神为主题,详细讲解了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》等主要内容。

讲座结束后,大家纷纷表示,将认真学习贯彻十九届五中全会精神,立足岗位,奋发有为,为县域社会高质量发展作出贡献。

县文明办供稿